省属企业2019年效益工资总额联动系数表

一、A表

当联动指标加权平均增长率为正数时，0～10%（含）之间对应联动系数不超过1；10%～20%（含）之间联动系数不超过0.9；20%～30%（含）之间联动系数不超过0.8；30%～50%（含）之间联动系数不超过0.6；50%～100%（含）之间联动系数不超过0.4；100%以上部分联动系数不超过0.2。

当联动指标加权平均增长率为负数时，负的0～10%（含）之间对应联动系数为0.8；负的10%～20%（含）之间联动系数为0.7；负的20%～30%（含）之间联动系数为0.6；负的30%～50%（含）之间联动系数为0.3；负的50%～100%（含）之间联动系数为0.2；负的100%以上部分联动系数为0.1。具体速算数表如下：

	联动指标加权

平均增长率
	分段对应

联动系数
	速算数

	>100%
	0.2
	39.00%

	50%～100%
	0.4
	19.00%

	30%～50%
	0.6
	9.00%

	20%～30%
	0.8
	3.00%

	10%～20%
	0.9
	1.00%

	0%～10%
	1
	0.00%

	0～－10%
	0.8
	0.00%

	－10%～－20%
	0.7
	－1.00%

	－20%～－30%
	0.6
	－3.00%

	－30%～－50%
	0.3
	－12.00%

	－50%～－100%
	0.2
	－17.00%

	<－100%
	0.1
	－27.00%


二、B表

当联动指标加权平均增长率为正数时，0～10%（含）之间对应联动系数不超过0.8；10%～20%（含）之间联动系数不超过0.7；20%～30%（含）之间联动系数不超过0.6；30%～50%（含）之间联动系数不超过0.4；50%～100%（含）之间联动系数不超过0.2；100%以上部分联动系数不超过0.05。

当联动指标加权平均增长率为负数时，负的0～10%（含）之间对应联动系数为0.6；负的10%～20%（含）之间联动系数为0.5；负的20%～30%（含）之间联动系数为0.3；负的30%～50%（含）之间联动系数为0.2；负的50%～100%（含）之间联动系数为0.1；负的100%以上部分联动系数为0.02。具体速算数表如下：

	联动指标加权

平均增长率
	分段对应

联动系数
	速算数

	>100%
	0.05
	34.00%

	50%～100%
	0.2
	19.00%

	30%～50%
	0.4
	9.00%

	20%～30%
	0.6
	3.00%

	10%～20%
	0.7
	1.00%

	0%～10%
	0.8
	0.00%

	0～－10%
	0.6
	0.00%

	－10%～－20%
	0.5
	－1.00%

	－20%～－30%
	0.3
	－5.00%

	－30%～－50%
	0.2
	－8.00%

	－50%～－100%
	0.1
	－13.00%

	<－100%
	0.02
	－21.00%


